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Патријарх српски Иринеј индиректно је јуче у ексклузивној изјави за наш лист потврдио
сазнања „Ало!“ да ће можда управо он на „свадби века“ која је најављена за ову јесен
венчати светског првака Новака Ђоковића и његову девојку Јелену Ристић!

  

Иначе, како „Ало!“ сазнаје, церемонија би могла да се обави у манастиру Грачаница на
Косову, чији је Новак велики донатор!

  

У ексклузивном разговору за „Ало!“ српски патријарх каже да би, уколико му обавезе то
дозволе, радо венчао најбољег тенисера света.

  

- Знам да Новак има девојку и да живи нехришћански, јер се није венчао у цркви, већ
живи у ванбрачној заједници. Шта да вам кажем?! Могао бих да га венчам уколико он
изрази такву жељу, али то зависи и од још неких околности, на пример, да ли би баш
тада имао неких обавеза или не. Иначе, за венчање у цркви надлежан је парох, али ако
неко баш има посебну жељу да га венча патријарх, што је врло ретко, и уколико, као што
сам рекао, то дозвољавају околности, то може да се обави - објашњава патријарх за
„Ало!“.

  

На питање да ли би црквено венчање он обавио у Грачаници уколико Новак Ђоковић
буде желео да се тамо венча, како тврде извори нашег листа, Његова светост одговара:

  

- За Грачаницу постоји надлежни епископ, Теодосије. Ипак, не знам шта да вам кажем...
Мислим да је у овом тренутку тешко изводљиво да се тамо обави венчање, с обзиром на
стање на Косову - прокоментарисао је патријарх српски Иринеј наша сазнања.
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Подсетимо, „Ало!“ је после тријумфа на Вимблдону и преузимања позиције најбољег
тенисера на свету први најавио да ускоро следи свадба између Нолета и Јеце, што су
тада многи светски медији пренели као ударну вест, која ће како сазнајемо, можда већ у
октобру, на гала венчању добити потврду. Наравно, још увек нема поузданих
информација где би церемонија венчања могла да се догоди, али међу пријатељима
најбољег тенисера света кружи прича да би Новак, који је велики верник, волео да се
црквено венчање деси у Грачаници и да њега и Јелену тамо венча лично патријарх
српски Иринеј.

  

Биће занимљиво видети кога ће Ноле изабрати за кума. Ако би се водио логиком да му
то буде један од најбољих другара из детињства, онда би могао да се окуми са Шкотом
Ендијем Маријем. Наиме, он и Новак су годинама добри другари, заједно су тениски
стасавали, али би проблем могла да буде чињеница да се Мари до сада никада није
изјашњавао у јавности о својим религијским уверењима, то јест не зна се да ли би могао
да му кумује у православној цркви.

  

Новак Ђоковић је познат као велики верник, али и донатор Српске православне цркве,
пре свега наших манастира на Косову, због чега га је крајем априла управо патријарх
Иринеј, а на предлог епископа рашко-призренског Теодосија, одликовао орденом Светог
Саве првог степена.

  

(Ало)
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